



### **Накануне профессионального праздника в администрации муниципального района Шенталинский состоялось торжественное вручение наград труженикам торговой отрасли**

– Работать в такой сложной отрасли и оставаться верным ей многие годы – большой труд, – сказал глава муниципального района Шенталинский Александр Михайлович Лемаев, обращаясь к виновникам торжества. – Ваша профессия требует не только физического, но и морального напряжения, потому что день за днем вы общаетесь с огромным количеством людей. Благодаря вашему трудолюбию, энергии и высокой личной ответственности решается важная задача – удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах. Уверен, что и в дальнейшем ваши усилия будут направлены на укрепление престижа профессии, развитие потребительского рынка Шенталинского района. Я искренне и сердечно желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов.



Почетными грамотами Губернатора Самарской области за многолетний добросовестный труд и высокие достижения в профессиональной деятельности награждены председатель правления Шенталинского Райпо Мария Михайловна Шуркина и

предприниматель Наталья Владимировна Чуркова. Благодарностью главы муниципального района Шенталинский отмечены заведующая магазином «Хозяйственные товары» Светлана Михайловна Антипова, которая трудится в данной отрасли уже 30 лет, и Евгения Владимировна Романова, изготовитель мясных полуфабрикатов Шенталинского Райпо.

На днях Благодарность Министерства промышленности и торговли Самарской области вручат продавцам Раузе Шарипзяновне Майер (магазин «ПИК»), Наталье Александровне Герасимовой (магазин «Сантехника») и Зульфие Гумеровне Резяповой (магазин «Самарский»).

Мы поздравляем работников торговли с профессиональным праздником и желаем дальнейшего процветания и удачи!

